

КОДИМСЬКИЙ ВІДДІЛ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ПОДІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ІНФОРМУЄ:

14 червня 2023 року в Кодимському відділі управління соціального захисту населення Подільської районної державної адміністрації відбулась спільна нарада за участю фахівців ЦНАПу та відділу з питань соціального захисту населення та охорони здоров'я Кодимської територіальної громади з питання щодо обліку внутрішньо переміщених осіб.

Головним питанням є врегулювання кількості зареєстрованих та кількості фактично проживаючих внутрішньо переміщених осіб на території Кодимської територіальної громади. Ситуація склалася в результаті того, що внутрішньо переміщені особи виїжджають до постійного місця проживання не повідомляють про дану обставину ЦНАП та органи соціального захисту населення Кодимської ТГ.

СЛІД ЗВЕРНУТИ УВАГУ, що згідно пункту 2 статті 9 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» від 20.10.2014 року № 1706- VII внутрішньо переміщена особа зобов'язана:

- дотримуватись Конституції та законів України, інших актів законодавства

- повідомляти про зміну місця проживання структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах рад за новим місцем проживання протягом 10 днів з дня прибуття до нового місця проживання. у разі добровільного повернення до покинутого постійного місця проживання внутрішньо переміщена особа зобов'язана повідомити про це структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах рад за місцем отримання довідки не пізніше як за три дні до дня від'їзду. Однак на практиці так не відбувається, тому вирішили звірити дані з реєстру та фактичне перебування внутрішньо переміщених осіб.

Шановні внутрішньо переміщені особи Кодимської та Слобідської територіальних громад, рекомендуємо дотримуватись вимог зазначеного Закону в частині вчасного повідомлення про своє переміщення ЦНАП та уповноважених осіб Кодимської ТГ та Слобідської ТГ (старостати в селах).

